
ROMÂNIA 
JUDEŢUL GORJ 
CONSILIUL LOCAL RUNCU 
 

PROCES-VERBAL, 
Încheiat azi: 08.04..2022 

cu ocazia desfaşurării şedinţei extraordinare de indata a  
Consiliului Local Runcu, Județul Gorj 

 
             La apelul nominal, făcut în şedinţa extraordinară de indata de către Secretarul general al Comunei 
Runcu, doamna Vladut Camelia, au răspuns prezenti 9 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcție. 
Absenti motivati:dl Brinzan Daniel George, dl Stroe Vasile, dl Ianc Ionel,dna Maruta Andreea, dl.Lapadus 
Vasile-Ovidiu, dl Logofetescu Adelin Constantin. 
           Participă la ședință, dl Primar Cimpeanu Grigore-Adi, doamna Vlăduț Camelia Secretarul General 
al UAT  Comuna Runcu  si dl Berca Constantin contabil. 
          Sedinta a fost convocata prin Dispozitia Primarului Comunei Runcu nr.185 din 06.04.2022  si a 
convocarii inregistrata sub nr.3186/ 06.04.2022. 
           Proiectul ordinii de zi: 
       1.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND ALEGEREA PRESEDINTELUI DE SEDINTA. 

  INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
        2.PROIECT DE HOTARARE DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A ACORDULUI DE 
PARTENERIAT PENTRU PROIECTUL  „INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE 
NATURALE IN COMUNELE RUNCU, ARCANI SI BALESTI, JUDETUL GORJ” 
            INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
         3.PROIECT DE HOTARARE DE APROBARE A CERERII DE FINANTARE ȘI A DEVIZULUI 
GENERAL ESTIMATIV pentru proiectul „INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE 
NATURALE IN COMUNELE RUNCU, ARCANI SI BALESTI, JUDETUL GORJ” 

             INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 

         4.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND STABILIREA SALARIILOR DE BAZĂ PENTRU 
FUNCȚIONARII PUBLICI ȘI PERSONALUL CONTRACTUAL DIN CADRUL APARATULUI DE 
SPECIALITATE AL PRIMARULUI COMUNEI RUNCU, JUDEȚUL GORJ, INCEPIND CU DATA DE 
01.04.2022. 
             INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
          5.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2022. 
             INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
           Se retrag de pe ordinea de zi doua proiectele de hotarari  prevazute la pct. 2 si 3. Se propune 
aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de indata  cu retragerea celor doua proiecte de hotarari de 
la pct. 2 si 3 si suplimentarea ordinii de zi cu un proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe 
anul 2022. Supus la vot a fost aprobat cu un nr. de 9 voturi pentru din totalul de 9 consilieri prezenti. 
           Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței. 
       1.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND ALEGEREA PRESEDINTELUI DE SEDINTA. 

  INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
         Se propune ca presedinte de sedinta pe o perioada de 3 luni,  dl consilier Jianu Sergiu Alin.  
         Se aprobă în unanimitate cu 9 voturi ,,pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv 
din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 
         2.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND STABILIREA SALARIILOR DE BAZĂ PENTRU 
FUNCȚIONARII PUBLICI ȘI PERSONALUL CONTRACTUAL DIN CADRUL APARATULUI DE 
SPECIALITATE AL PRIMARULUI COMUNEI RUNCU, JUDEȚUL GORJ, INCEPIND CU DATA DE 
01.04.2022. 
             INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
        Preşedinte de şedinţă, domnul Jianu Sergiu Alin, intreaba daca sunt discutii pe marginea proiectului 
de hotarare. Nefiind obiectii, supune la vot proiectul de hotărâre. 



        Se aprobă în unanimitate cu 9 voturi ,,pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv 
din totalul de 15 consilieri locali în funcție.   
          3.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2022. 
             INITIATOR. PRIMAR CÎMPEANU GRIGORE-ADI 
            Preşedinte de şedinţă, domnul Jianu Sergiu Alin, intreaba daca sunt discutii pe marginea 
proiectului de hotarare. Nefiind obiectii, supune la vot proiectul de hotărâre. 

        Se aprobă în unanimitate cu 9 voturi ,,pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv 
din totalul de 15 consilieri locali în funcție.   

          Preşedinte de şedinţă, domnul Jianu Sergiu Alin, intreaba daca sunt discutii pe marginea proiectului 
de hotarare. Nefiind obiectii, supune la vot proiectul de hotărâre. 
         Se aprobă în unanimitate cu 9 voturi ,,pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv 
din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 
           Nu mai  sunt discuții. 
           Președintele de ședintă, domnul Jianu Sergiu-Alin: ,,Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă 
ședința extraordinară de indata a Consiliului local Runcu”. 
 
 
 
 
              Presedinte de sedință,                                   
                    CONSILIER,                                                                        Secretar general al comunei,     
                Jianu Sergiu Alin                                                                              VLADUT CAMELIA 


